
   
C.l. nº 134/2022-DAI/SG

Em 29 de março de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais

Para: Secretaria de Serviços Públicos

Assunto: Resposta ao Requerimento nº613/2022 de autoria do Vereador Henrique

Conti (Proc. Administrativo nº 7591/2022). ,

Senhor Secretário,

À Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito.informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, à respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(ovalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2; Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(nttp://consultasiscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”. 
Respeitosamente,

LEANDRO EDUÁRDO CERBI

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS

SECRETARIA DE GOVERNO   
PACO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005a Po muntinhne en nov br — Home Page:www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 613/2022

Informações sobre erosão em acostamento
da Rodovia Anhanguera, próximo ao
pedágio.

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a

aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os

seguintes pedidos de informações:

É de conhecimento da Municipalidade erosão no acostamento da

Rodovia Anhanguera, próximo ao pedágio?

Qual o departamento responsável pela contenção da erosão?

Em sendo responsabilidade desta Municipalidade, quais providências

serão tomadas?

Qual o cronograma para execução de obras?

Justificativa:

Munícipes questionam este vereador e solicitam maiores informações.
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Proc. Leg. nº 1470/2022
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

AO SECRETARIO DA SSP

Em visita ao local, verificamos tratar-se de área sob jurisdição de AUTOBAN,

sendo mais de um local com problema de erosão.

Tentei contato com a AUTOBAN, mas não consegui.

DIU, em 06/04/2022.

   ENGº CAIO CES CHERINI

DIRETOR DO DIU

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS / SG

Encaminho o presente com as informações supra prestadas pelo DIU/SSP.

Segue para os devidos fins, dentro da sua área de atuação.

SSP, em 06 de abril de 2022

ENGº GUST LUIZ YANSEN

SECRETARIO DA SSP PAÇO MUNICIPAL- PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antônio Carlos, 301 — Centro | Valinhos/SP | 13270970
Contato: (19) 3829-8000 | E-mail: obras(valinhos.sp.gov.br | Sitio: www.valinhos.com.br
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